



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 27 сентября 2014 года, № 188 (6088)

Суббота

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О ПРАЗДНОВАНИИ КУРБАН ХАЙТА

Учитывая роль и значение священного Курбан хайта в духовной жизни нашего народа, в целях сохранения и укрепления национально-духовных ценностей, а также в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «Об объявлении религиозного праздника Курбан хайта выходным днем» от 20 июня 1991 года за № УП-221:

1. Принимая во внимание обращение Управления мусульман Узбекистана о совпадении в текущем году первого дня Курбан хайта с 4 октября (субботой), объявить 4 октября 2014 года выходным днем и широко отметить в стране как праздник.

2. Республиканским фондам «Нуроний», «Махалла» и другим соответствующим ведомствам, общественным организациям организовано и на высоком уровне, в соответствии с национальными ценностями нашего народа осуществить необходимые мероприятия в связи с проведением Курбан хайта на местах.

3. Рекомендовать Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Национальному информационному агентству Узбекистана и другим средствам массовой информации широко освещать мероприятия, связанные с празднованием Курбан хайта.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
26 сентября 2014 года.

В ОРГАНАХ САМОУПРАВЛЕНИЯ ГРАЖДАН

Махалля и общественный контроль

СЕГОДНЯ общественный контроль становится одним из важнейших элементов обеспечения эффективной обратной связи общества с государством.

Все более значимую роль в осуществлении общественного контроля играют органы самоуправления граждан. Так, в статье 16 Закона Республики Узбекистан «Об органах самоуправления граждан» закреплено, что общественный контроль осуществляется ими через изучение состояния исполнения законов и иных нормативно-правовых актов на соответствующей территории, запросы по вопросам, входящим в компетенцию государственных органов и имеющих общественное значение. Общественный контроль может осуществляться в сотрудничестве со средствами массовой информации, негосударственными некоммерческими организациями.

В настоящее время во всех органах самоуправления граждан действует комиссия по общественному контролю и защите прав потребителей. В ее состав входят представители общественных организаций, расположенных на территории скхода, уважаемые и активные старейшины махалли, члены образцовых семей, инициативная молодежь и специалисты.

К примеру, в Андижанской области скходами

граждан махаллей «Мамуробод» Кургантепинского района, «Айшахоним» Алтынкульского района ежеквартально заслушивается информация руководителей районных хокимиятов, а также предприятий, учреждений о мероприятиях по охране окружающей среды и благоустройству. Уделяется внимание соблюдению правил застройки и содержания дворовых и придомовых территорий, животных и другому. По итогам общественного контроля при содействии государственных органов принимаются меры по устранению выявленных недостатков и упущений в той или иной сфере.

В настоящее время скходы граждан махаллей «Ачаобод» Алмазарского района, «Шароф» Чиланзарского района, «Навруз» Юнусабадского района Ташкента накопили определенный опыт в осуществлении общественного контроля за соблюдением законов и иных нормативно-правовых актов. Члены комиссии по общественному контролю и защите прав потребителей уделяют особое внимание качеству оказываемых населению коммунальных услуг.

«УЗМЕДЭКСПО-2014»

Все для здоровья: от техники до лекарств

ЗА ПОСЛЕДНИЕ годы в Узбекистане сформирована уникальная национальная модель здравоохранения, основанная на принципах соблюдения социальной защиты населения, создания многопрофильных медицинских учреждений. Объявление 2014 года Годом здорового ребенка возлагает большую ответственность и на предприятия фармацевтической промышленности.

Если на заре независимости в стране действовало всего два завода, то сегодня свою деятельность эффективно ведут 145 фармацевтических предприятий, из которых 89 специа-

лизируются на выпуске лекарственных средств, 49 производят предметы медицинского назначения и техники. Эти и другие факты были озвучены на открывшейся ежегодной

ВЫБОРЫ-2014

Политические партии укрепляют позиции

В СТОЛИЦЕ состоялся международный «круглый стол» на тему «Политические партии и выборы: мировая практика и опыт Узбекистана», организованный Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества — НИМФОГО совместно с Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан и другими партнерами.

Особую значимость мероприятие придает тот факт, что оно проходит в первые дни начала избирательной кампании по выборам в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. Избирательная кампания проходит на новом этапе демократического развития страны, в условиях дальнейшего углубления демократических реформ и все возрастающей роли гражданского общества.

Соблюдением о начале подготовки к главному политическому событию года все четыре политические партии заявили о желании участвовать в выборах. В настоящее время идет сбор подписей в поддержку политических партий.

В работе «круглого стола» приняли участие депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, члены ЦИК, представители ведущих научно-исследовательских и образовательных учреждений, политических партий, общественных организаций, ученые и эксперты из Франции, Германии, США, Республики Корея и других стран, представители ОБСЕ,

ЮНЕСКО, Национального демократического института, Фонда им. Фридриха Эберта.

В выступлениях участников подчеркивалось, что политические партии — это уникальная форма объединения лиц, выражающая политическую волю граждан путем участия в управлении государственным делами и выдвижения кандидатур на выборах. При этом они являются наиболее широко используемым инструментом участия граждан в политической жизни и играют важную роль в формировании информированного и активного электората.

Участники «круглого стола» рассмотрели общепризнанные нормы об участии политических партий в выборах в представительные органы государственной власти и через их призму ознакомились с опытом Узбекистана в развитии избирательного законодательства и расширения участия политических партий в избирательных процессах. Отмечалось, что за последние годы в Узбекистане создана современная избирательная система, отвечающая самым



высоким демократическим требованиям. Сформирована эффективная, соответствующая общепризнанным международным нормам и принципам нормативно-правовая база выборов, обеспечивающая гарантии свободного волеизъявления граждан, право каждого свободно избирать и быть избранным в представительные органы государственной власти.

Принятие в 2010 году Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране явилось важным фактором в развитии избирательного права. В соответствии с ней в законодательство о выборах внесены ряд изменений и дополнений, способствовавших еще более полному обеспечению избирательного права граждан. В соответствии с последними изменениями ЦИК придан конституционный статус, основными принципами деятельности Центрризбиркома утверждены независимость, законность, коллегиальность, гласность и справедливость.

В МИРЕ О НАС

Избирательная кампания в Узбекистане — в зарубежных СМИ

В УЗБЕКИСТАНЕ началась избирательная кампания по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. Проводимые в условиях дальнейшего углубления демократических реформ, построения открытого гражданского общества выборы находятся в центре внимания международного сообщества. В связи с этим дипломатическими представительствами нашей страны в зарубежных государствах организуются мероприятия по разъяснению проводимых в стране реформ, новшеств в сфере демократизации и либерализации государственной власти и управления, а также в избирательном законодательстве.

Тема предстоящих выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов широко освещается на страницах ведущих иностранных СМИ, что свидетельствует о растущем интересе мировой общественности к предстоящему политическому событию в нашей стране.

В частности, в журналах «Diplomat» (Великобритания), «The Korea Post» (Республика Корея), «Аль-Аклам ва аль-Кулуб» (Египет), «Ляован» (КНР), в газетах «The Korea Times» (Республика Корея), «Japan Times» и «Japan News» (Япония), «Berita Harian» (Малайзия), «Election Times» (Пакистан), «Дунфан Цзаобао» (Китай), «Бакинский рабочий» (Азербайджан), «Вести» (Израиль), «Казахстанская правда» (Казахстан) и других периодических изданиях публикуются статьи и материалы, посвященные парламентским выборам в декабре текущего года. Такие информационные

агентства, как «Тренд» (Азербайджан), «Baltic News Service» (Латвия), электронные порталы «Жэньминьван» (Китай), «Sarkaritel» (Индия) уделяют особое внимание ознакомлению своих читателей с ролью и значением предстоящих выборов в Узбекистане для дальнейшей либерализации и демократизации жизни государства и общества.

«В рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, выдвинутой Президентом Исламом Каримовым на совместном заседании палат парламента 12 ноября 2010 года, в последние годы в некоторые статьи Конституции и законов о выборах внесены поправки, служащие правовой основой для дальнейшей демократизации деятельности законодательной и исполнительной ветвей власти, избирательной системы, — пишет китайская газета «Дунфан Цзаобао».

ПОДГОТОВКА КАДРОВ

Для современников — передовые знания

ГЛОБАЛЬНЫЙ поворот в истории нашей страны с обретением независимости обусловил свои требования к развитию. Сегодня главной движущей силой в становлении государства является человеческий капитал — профессионализм, готовность повышать знания, широко мыслить, творческий подход к делу.

Для этого в стране проводится огромная работа, в частности, согласно Национальной программе по подготовке кадров в республике внедрено непрерывное образование — дошкольное, общее, среднее специальное, профессиональное, высшее, послевузовское, повышение квалификации и переподготовка кадров. Кроме того, функционируют учебные центры, деятельность которых направлена на совершенствование знаний, развитие имеющегося потенциала разных специалистов.

Действующая при Государственном комитете Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республиканская бизнес-



Фото: Х. Поладиева.

школа (РБШ) — единственное в Узбекистане ведомственное учебно-консультативное учреждение. Она создана для решения задач, поставленных в постановлении Кабинета Министров «О Государственной программе поддержки развития малого бизнеса и частного предпринимательства».

Восемь филиалов РБШ, расположенных в разных регионах страны, охватывают ежегодно тысячи специалистов и людей, желающих получить востребованные на рынке труда профессии.

— Основной целью нашей бизнес-школы является подготовка кадров для сферы рыночной инфраструктуры, перепод-

готовка и повышение квалификации кадров экономических структур на основе передовых отечественных и международных программ, — отмечает Игорь Камилев, генеральный директор РБШ. — Процесс обучения здесь строится с учетом задач и приоритетов проводимых в стране реформ.

ТУРИЗМ

Каждый жаждет путешествий

ВСЕМИРНЫЙ день туризма учрежден Всемирной туристской организацией в 1979 году в испанском городе Торремолино. Он отмечается ежегодно 27 сентября — в день принятия устава Всемирной туристской организации.

Целью праздника является пропаганда туризма, освещение его вклада в экономику мирового сообщества, развитие связей между народами разных стран. Он для каждого, кто хоть раз ощутил себя путешественником, выбравшись

«УЗМЕДЭКСПО-2014»

Каждый жаждет путешествий

из каждодневной суеты, а также для тех, кто непосредственно занят в сфере туристского бизнеса: сотрудников туркомпаний, музейных работников, руководителей и персонала гостиничных комплексов.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Налажен выпуск

хлебобулочных изделий на частном предприятии «Нурли йул Ангор» Ангорского района Сурхандарьинской области. Реализация проекта обошлась в 90 миллионов сумов. Ежегодно коллектив намерен поставлять до 120 тонн сдобной продукции.

С помощью компьютера

можно наносить узоры на кафельную плитку. Эту технологию первым решил освоить предприниматель из Андижанского района А. Маматкулов, недавний выпускник колледжа. Он увлекается компьютерной графикой и ведет поиск в области современного дизайна, в направлении украшения разных твердых предметов. Процесс состоит из нескольких этапов. Кафель проходит специальную обработку, после чего на нем рисуются любые изображения выбранных форм, размеров и цветов. К тому же улучшается такое свойство стройматериала, как устойчивость к влаге.

Расширились возможности

отделения диагностики Хавастской объединенной железнодорожной клиники. Здесь полностью реконструировано здание, которое оснащено современным медицинским оборудованием и лабораторными приборами. На это выделено 168 миллионов сумов. Теперь, к примеру, пациентам не придется долго ждать, чтобы получить результаты анализов, а новый электрокардиограф позволяет медицинским работникам оперативно обследовать больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

«Красочный камыш»

— так называется новая документальная лента, снятая киностудией «Каракалпакфильм», автором сценария и режиссером которой является Торенияз Калимбетов. В фильме рассказывается о ремесленнице из Чимбайского района Кундуз Курбановой, изготавливающей из тростника камыша гобелены и украшения для юрты. Закончили киноматографы и работу над лентой «Доброта» о журналисте Гульнаре Нурымбетовой. Документалисты надеются, что их работы придутся по душе всем, кто их увидит.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

МЕРОПРИЯТИЯ

Узбекистан показывает пример

в сохранении озонового слоя

АКТУАЛЬНОЙ задачей сегодняшнего дня остается сохранение озонового слоя нашей планеты. Она решается на международном уровне посредством перехода от постепенного сокращения до полного запрещения производства и применения озоноразрушающих веществ, которые пока еще используются в промышленном и бытовом оборудовании.

В этой связи в столице прошел семинар, посвященный реализации проекта по ускоренному выводу из использования озоноразрушающих веществ. Организаторами выступили Государственный комитет Республики Узбекистан по охране природы, Программа развития ООН и Глобальный экологический фонд.

В семинаре приняли участие представители ряда министерств и ведомств, специалисты, занятые в производстве и обслуживании холодильного оборудования и систем кондиционирования воздуха, а также представители международных организаций и средств массовой информации.

Основной целью проекта является оказание содействия нашей стране в соблюдении требований, принятых в рамках Монреальского протокола по веществам, разрушающим озоновый слой, а также совершенствование законодательства по ввозу и вывозу озоноразрушающих веществ и продукции, содержащей такие вещества и смеси. Его осуществление включено в план мероприятий по реализации Программы действий по охране окружающей среды в республике на 2013—2017 годы.

Многочисленные экспериментальные данные указывают на действенность мер, предпринятых мировой общественно-

стью по защите земной атмосферы. Эти меры реализуются на основе международного протокола к Венской конвенции об охране озонового слоя. Конвенция была разработана в 1985 году в целях снятия с производства некоторых химических веществ, которые разрушают озон. Монреальский протокол вступил в силу 1 января 1989 года. Если подписавшие его страны будут придерживаться принятых положений и в будущем, то можно надеяться, что озоновый слой полностью восстановится к 2050 году. Узбекистан с 1993 года является стороной Монреальского протокола. В настоящее время в нашей стране из обращения выведено 99,95 процента озоноразрушающих веществ, что опережает установленный Монреальским протоколом график.

Совместная защита озонового слоя — это создание благоприятных условий жизни для будущих поколений. Об этом говорилось и в послании Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна по случаю недавнего прошедшего Международного дня охраны озонового слоя, который призвал правительства, производителей, гражданское общество направить все усилия на решение серьезных экологических вызовов нашего времени.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

СФЕРА ФИНАНСОВ

Кредиты для деловых женщин

ОДНИМ из результатов государственной политики, направленной на поддержку сферы малого бизнеса и частного предпринимательства, можно назвать создание реальных условий для повышения доходов населения. Малый бизнес открывает перед инициативными и предприимчивыми людьми простор для самореализации, позволяет обеспечить незанятое население новыми рабочими местами на создаваемых малых предприятиях. Это дает особый эффект и в плане экономического и социального развития сельских районов республики.

Как известно, первоначальное финансирование является одним из основных факторов успеха при создании новых малых предприятий. Именно поэтому большую роль в содействии предпринимательству в сельской местности играют коммерческие банки. В частности, это направление определено в качестве приоритетного в деятельности Акционерно-коммерческого банка «Микрокредитбанк».

Кредитная поддержка сельских предпринимателей со стороны банка нацелена в том числе и на социальный эффект развития малого бизнеса. Поэтому АКБ «Микрокредитбанк» проводит, в частности, целенаправленную работу по поддержке женского предпринимательства и семейного бизнеса на селе. С этой целью повышается потенциал микрофинансовых услуг, создаются новые механизмы кредитования в упрощенном порядке. Один из современных подходов в этой сфере — кредитование на основе группового поручительства.

Эту методику можно назвать одним из оптимальных вариантов кредитования сельских предпринимателей, особенно инициативных женщин, желающих открыть свой бизнес. Подобные кредиты выдаются по упрощенной процедуре, в частности, в качестве залогового обеспечения выступают гарантии групп лиц. Это позволяет получить кредит в короткие сроки и на выгодных условиях, представить для оформления минимум документов. Для широкого внедрения такой системы кредитования АКБ «Микрокредитбанк» активно участвует в реализации проектов в сотрудничестве с Центральным банком и Комитетом женщин республики. В частности, в нынешнем году новый механизм кредитования внедряется на 14 новых целевых территориях в регионах страны.

Недавно в рамках проектов состоялись мероприятия в сельских районах Наманганской, Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областей. В частности, в Алтынсайском, Музрабадском и Кызыркском районах Сурхандарьинской области успешно проведен проект «Деловая

женщина — опора гармонично развитого поколения». В числе главных целей мероприятия — повышение экономических возможностей женщин из отдаленных районов, создание источников доходов для малоимущих семей. С этой целью в данных районах проведена работа по определению женщин, желающих получить микрокредиты, созданию групп для кредитования на основе группового поручительства, обучению сельчанок навыкам ведения бизнеса.

— В нашей махалле много умелых швей, — говорит жительница сельского схода граждан «Зартепа» Кызыркского района Дильфуза Бойматова. — Но у них не всегда хватало средств для того, чтобы приобрести современное швейное оборудование и создать свой бизнес на этой основе. Поэтому для нас большое подспорье — получить кредит в «Микрокредитбанке» на основе группового поручительства. В целом в сотрудничестве с Комитетом женщин в Сурхандарьинской области были определены целевые группы нуждающихся в поддержке сельских женщин, благодаря

чему 150 сельчанок получили льготные кредиты для начала предпринимательской деятельности.

В рамках аналогичного проекта, реализуемого в Наманганской области, в двух ее районах проведена образовательная программа почти для 200 женщин, желающих заняться предпринимательством. Они узнали правила получения банковских кредитов на основе группового поручительства, овладели навыками составления бизнес-планов, реализации своих деловых замыслов, правовыми основами предпринимательской деятельности. В сельских сходах граждан этого региона созданы многочисленные группы, в каждую из которых входит до пяти женщин. В рамках проекта 105 женщин успешно составили бизнес-планы, и им оказано содействие в получении льготных кредитов с низкой процентной ставкой на основе группового поручительства.

Эти мероприятия способствовали повышению достатка и семейного благополучия, повышения общественной и экономической активности женщин, развитию малого бизнеса и частного предпринимательства в регионах. Проводимая работа стала одной из мер по реализации задач, определенных Государственной программой «Год здорового ребенка».

Пресс-служба
АКБ «Микрокредитбанк».

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 30 августа по 5 сентября 2014 года

1. Зарегистрированы:
1. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демополизации и развитию конкуренции от 22 августа 2014 года № 01/14-26/22 «О признании утратившими силу Положения о порядке рассмотрения документов предприятий с иностранными инвестициями, поступающих в органы Госкомимущества Республики Узбекистан, а также изменений и дополнений к нему».

2. Зарегистрировано
02.09.2014 г., регистрационный № 1753-1 (вступил в силу 08.09.2014 г.).

2. Приказ министра народного образования Республики Узбекистан от 25 августа 2014 года № 253 «О внесении изменений в Положение о порядке функционирования приемной комиссии по приему детей в государственные дошкольные образовательные учреждения».

3. Зарегистрировано
02.09.2014 г., регистрационный № 1753-1 (вступил в силу 08.09.2014 г.).

3. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 25 августа 2014 года № 01-02/15-19 «О внесении изменений и дополнений в Инструкцию о порядке заполнения грузовой таможенной декларации».

4. Зарегистрировано
03.09.2014 г., регистрационный № 934-25 (вступил в силу 08.09.2014 г.).

4. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 23 августа 2014 года № 28/2 «О признании утратившими силу Положения о порядке постановки на учет и осуществления контроля за исполнением экспортных и бартерных контрактов в уполномоченных банках, а также изменений и дополнений к нему».

5. Зарегистрировано
05.09.2014 г., регистрационный № 954-8 (вступило в силу 08.09.2014 г.).

5. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 23 августа 2014 года № 28/3 «О внесении изменений в Положение о мерах и санкциях, применяемых Центральным банком к коммерческим банкам за нарушение банковского законодательства и нормативных актов, регулирующих банковскую деятельность».

6. Зарегистрировано
05.09.2014 г., регистрационный № 622-6 (вступило в силу 08.09.2014 г.).

6. Приказ генерального директора Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг при Госкомконкуренции Республики Узбекистан от 29 августа 2014 года № 2014-25 «О внесении изменений и дополнения в Положение о деятельности инвестиционного консультанта на рынке ценных бумаг».

7. Зарегистрировано
05.09.2014 г., регистрационный № 1495-5 (вступил в силу 08.09.2014 г.).

(Продолжение следует.)

Реклама и объявления

Внимание руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ МВД РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

объявляет о проведении конкурса на закупку 58 шт. цифровых видеокамер марки «Canon LEGRIA HF R506», 58 шт. цифровых фотоаппаратов марки «Canon IXUS 145» и 58 шт. цифровых диктофонов марки «Сenix VR-S705 4Gb».

Предложения принимаются по 10 октября 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100005, г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 25. Телефоны: (8-371) 291-44-33, 291-68-69, 291-10-71, 291-14-12. Факс: (8-371) 291-68-69, 291-14-12, 283-27-84. E-mail: guin_mvd_uz@bk.ru

VEGA ERP
Система автоматизации управления предприятием

VEGA
ERP-система

Эффективный инструмент управления предприятием

Управление складскими запасами
Управление производством
Планирование финансов
Кадровый менеджмент
Корпоративная отчетность

www.vega.uz

Все права защищены © 2014 «VEGA»

Тел.: (+998 71) 268-59-64, 268-59-65.
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: info@vega.uz
web: www.vega.uz

16-я МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА
21-23
октября 2014 года
Узэкспоцентр, Ташкент, Узбекистан

UZBEK=PRINT
UZPASC

ОБОРУДОВАНИЕ И ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ ПОЛИГРАФИИ, ПЕЧАТИ, МАРКИРОВКИ И ПРОИЗВОДСТВА УПАКОВКИ

facebook.com/ITEUzbekistan.uz
www.uzprint.uz

Организатор: ITE Uzbekistan
Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 59А.
Тел. (+998 71) 113-01-80. Факс (+998 71) 237-22-72.
E-mail: post@ite-uzbekistan.uz

УФИ
Guvoohnoma № 3583

МЕДИЦИНСКОЕ и ИЗМЕРИТЕЛЬНОЕ Оборудование

Прямые поставки с заводов-изготовителей. Гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание.

- Пленки для рентгенографии и флюорографии
- Остеоденситометры
- УЗИ
- ЭКГ*
- Анализаторы алкоголя
- Лабораторное оборудование: гематологические, биохимические, мочевые анализаторы
- Весы медицинские для детей и взрослых
- Весы лабораторные

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы. Под заказ*

г. Ташкент, ул. Кичик Бешагач, 86. Тел.: (+998 71) 200-34-34 (доп. 850). Факс (+998 71) 281-43-65.
Интернет-витрина: www.catalog.micros.uz www.micros.uz; e-mail: micros@ucd.uz

Весы «ОНАУС»
Надежные
Точные

Широкий выбор
www.fortek.uz

Товар сертифицирован

Тел.: (+998 71) 268-57-20, 268-57-50.
Факс (+998 71) 267-71-90.

e-mail: office@fortek.uz
web: www.fortek.uz

ХАБАРОВСК UZBEKISTAN airways

УВАЖАЕМЫЕ ПАССАЖИРЫ!
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» начинает выполнять полеты в Дальневосточный регион, рейс по маршруту Ташкент — Хабаровск — Ташкент два раза в месяц по субботкам, обратно — по воскресеньям.

Посетите уникальные природные заповедники Хабаровского края, богатые источниками лечебных вод и оцените удобство и комфорт современных комфортабельных самолетов Б-757 национального авиаперевозчика!

Телефон для справок
(998 71) 140-02-00.

«УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» — БЕЗОПАСНОСТЬ, СТАБИЛЬНОСТЬ, КОМФОРТ!

Сертификат № СЭ 1-О

